

KOMMUNFULLMÄKTIGE I HYLTE 2019-09-26 ÄRENDE 26

Svar på Interpellation angående nattvandrande föreningar

Interpellation från: Stina Isaksson (SD)

FRÅGA 1:

Är det vår KSO:s mening att budgeten står över fattade fullmäktigebeslut-

SVAR 1:

Det finns ingen rangordning där ett fullmäktigebeslut väger tyngre än något annat. Ett fullmäktigebeslut gäller till dess att fullmäktige fattar ett nytt beslut i samma ärende.

FRÅGA 2:

Kommer ANK nu ges uppdrag för hur motionen gällande nattvandrande föreningar ska implementeras samt tilldelas medel för att införa densamma ges i uppdrag att hantera det inom befintlig ram.

SVAR 2:

Nej, detta eftersom kommunfullmäktige så sent som på förra sammanträdet beslutade att inte finansiera eller ge Arbets – och näringslivsnämnden i uppdrag att arbeta med frågan.

Ronny Löfquist (S)
Kommunstyrelsens ordförande